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Прес-съобщение 14.09.2009
Международна конференция “Електронно портфолио за Вашето бъдеще”
http://www.scas.acad.bg/epconference/

В рамките на проект по програма Леонардо да Винчи с No LLP-LDV-TOI-07-BG-166018

22 септември 2009
 хотел “Арена ди Сердика”, зала “Арена”
Уважаеми колеги,
Национална асоциация СОКИ има удоволствието да представи на Вашето внимание единственото по рода си събитие в България – международна конференция на тема “Електронно портфолио за Вашето бъдеще” (ePortfolio 4YF). Конференцията представлява последно събитие и официален завършек на проекта по програма Леонардо да Винчи “ePortfolio 4YF”. Инициатор и водеща страна в проекта е Национална асоциация СОКИ (www.scas.acad.bg), а партньори са: Salzburg Research Forschungsgesellschaft (Австрия), Национален педагогически център (България), Национален студентски информационен и кариерен център (България), Fastrack to IT (FIT Ltd) (Ирландия) и Ardimedia Anstalt (Лихтенщайн).
В рамките на конференцията ще бъдат представени резултатите от проекта, а именно новоразработената система за първи път в Европа и служеща за създаване и менажиране на електронно портфолио. Тази система е вече действаща и е на разположение на потребителите на официалния уебсайт на проекта: http://my-eportfolio.org/. Едно от най-иновативните и значими предимства на тази система е това, че тя служи не само за целите на комуникацията, но и за целите на кариерното развитие и кариерното консултиране на младежи и ученици. Системата включва е-портфолио, интерактивна игра и мултимедийни тестове за самооценка.
Освен лекциите на партньорите по проекта и официалното представяне на гореспоменатата система, по време на конференцията опита си в сферата на електронното портфолио ще споделят и над 10 видни международни експерти в тази сфера. Сред тях са имена като Marij Veugelers (Холандия), Prof. Gunter Saunders (Великобритания), Wolf Hilzensauer (Австрия) и др. От българска страна сред лекторите, които ще вземат участие в конференцията, за да представят и опита на нашата страна в областта е доц. Юрий Алкалай (Нов български университет). 
Основните теми, които ще се разискват в рамките на конференцията са: 1) Е-портфолиото за целите на обучението и кариерното развитие; 2) Е-портфолиото за целите на кариерното консултиране; 3) Платформи за разработване на е-портфолио и интерактивни инструменти за оценка и себепознание; 4) Проблематични въпроси свързани с е-портфолио метода.
Всички тези различни аспекти на електронното портфолио го правят все по-предпочитан метод за формална оценка, кариерно развитие, кариерно консултиране и разсъждение върху собствените постижения. И това са само някои от множеството възможни приложения на този иновативен инструмент. Ето защо последните години е-портфолиото спечели широка популярност в учебни заведения и кариерни центрове в цял свят. Ето защо все по-често наричаме електронното портфолио не просто инструмент, а метод за постигане на всички тези цели.
За повече информация, актуална програма на “ePortfolio 4YF” международна конференция и регистрация за участие:

website: http://www.scas.acad.bg/epconference/
e-mail: elica@scas.acad.bg
тел./факс: 02/ 987 02 93
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